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Zamyšlení 
 

Horký máj proměnil přírodu 
v ráj. Škoda, že se to nedá ří-
ci o životě v Poběžovicích. 
Tady horko a vítr díky rozko-
paným ulicím ztěžují obyva-
telům mnohé dny. Ale snad 
nastane doba, když už Rad-
buza i Pivoňka budou čistý-
mi toky a odpad zmizí, kam 
si budeme přát. Ale zatím to 
na náladě jistě nikomu nepři-
dá. Bylo by tedy lepší nechat 
všechno, jak bylo? Asi ne, 
vždyť čím déle by se věci od-
kládaly, tím by to bylo složi-
tější. Stále se však ukazuje, 
že přes veškerou konkurenci, 
ne každá firma do akce za-
svěcená, dělá, co se dá. Ale 
znáte to - vzít si neznámého 
řemeslníka, je jako koupit za-
jíce v pytli. Bohužel je to i 
proto, že poptávka převyšuje 
nabídku. Ale když už jsme u 
těch přísloví - všeho do času. 
Něco se přece povedlo: byla 
to Česko-bavorská slavnost k 
poctě Jana Nepomuckého. A 
to hlavně akce, které se ko-
naly v sobotu a v neděli. Po-
běžovice a Schönsee si tento-
krát vystačily sami. Nepřijel 
nikdo z Brna ani z Prahy. Ale 
i tak je to možná škoda, 
vždyť hlavně zámek potřebu-
je peníze a ty se bez patřič-
ných známostí těžko shánějí.
A ještě něco: příště snad i na 
tuto slavnost bude více pla-
kátů i jiných propagačních 
akcí a tedy i více zúčastně-
ných, jak účinkujících tak di-
váků.  

Marie Špačková 

Nadešel 13. květen, den, který 
je v kalendáři označen jako 
Den matek. 
„Maminka je pro každého z 
nás člověkem nejdražším, pro-
to jí musíme připravit nějaký 
hezký dárek,“ řekly si učitel-
ky společné se svými rato-
lestmi z místní školky a ško-
ly. A pustily se s chutí do pří-
prav programu i malých dárků. 
Organizačně se včas o celý 
průběh zodpovědně postarala 
předsedkyně Komise pro kul-
turu a cestovní ruch, A. 
Tauchmannová. Společně se 
svými členkami promyslely 
časový harmonogram, náplň 
programu a osobně oslovily 
ty osoby, bez nichž by „Dárek 
z lásky“ pro maminky nebyl - 
učitelky v MŠ pod vedením L. 
Pekárové a v ZŠ - H. Teplou, J. 
Vicianovou, J. Mentovou, dále 

Leoše Planetu, zkušeného zvu-
kaře, jenž „z mála musí vy-
kouzlit hodně.“ A samozřejmě 
nesměly chybět ani děti, bez 
nichž by dárek neměl hodnotu. 
A tak se v 15 hodin odpoledne 
začaly zaplňovat prostory u 
MKIS nejen účinkujícími, ale 
i diváky. Zazněly zde kouzel-
né recitace v provedení dětí 
MŠ i členů dramatického 
kroužku při ZŠ Poběžovice a 
samozřejmě nechyběl ani zpěv 
těch nejmenších, doplněný 
těmi většími - děvčaty z pě-
veckého sboru školy. Velký 
dík patří za vzorné nacviče-
ní a trpělivost, všem jejich 
učitelkám a maminkám do-
ma. O vkusné drobné dáreč-
ky pro všechny příchozí se 
postaraly vlastním přičině-
ním se svými žáky pí. uč. 
Deckerová, Haasová, Matě-

jovicová, Karlovcová a Paulo-
vá. 
Celý program završilo „ky-
tarové duo" v provedení 
Petra Vejvančického a Mir-
ka Mareše. 
Dárkem pro všechny ty, kdo 
především maminkám, ale i 
našemu městu tento pro-
gram připravili, bylo děkov-
né slovo členky kulturní ko-
mise a malá sladkost od uči-
telek MŠ a ZŠ. 
Snad se vám všem naše od-
poledne líbilo a my vřele dě-
kujeme za účast. 
Ale v příštím roce věříme, že 
podpora a pomocná ruka od 
těch, pro něž se akce také ko-
ná, bude na místě. 
Členky Komise pro kulturu a  

cestovní ruch  
RM Poběžovice. 

Č

Dárek z lásky 

Známé české přísloví říká: ,,V 
nouzi poznáš opravdového 
přítele.“ A my jsme se o tom 
skutečně přesvědčili. 
Na 10.5.2007 jsme obdrže-
li od zřizovatele zprávu, že 
po celou dobu normálního 
provozu nepoteče v budově 
školy voda. Řešení jsme našli 
okamžitě - cvičný poplach, a 
tím opuštění budovy, a po 
něm cvičení v přírodě, což 
bylo stejně do konce roku před-
běžně plánováno. 
Ale s blížícím se termínem 
jsme začali mít těžkou hla-
vu, neboť počasí nám přesta-
lo přát. „Co s 270 dětmi? Kde 
najdeme střechu nad hlavou? 
Kdo nám pomůže a poradí?“ 
Pomoc žádná, a tak nic jiné-
ho nezbývalo, než si pora-
dit sami. 
A ochotně podaná ruka ne-
byla daleko - pí. Korecká 
bez váhání i jménem svého 
manžela souhlasila s poskyt-
nutím prostor sálu hotelu 

Hubertus, na jak dlouho bu-
deme chtít, a ještě měla sta-
rosti, jak přizpůsobit prostře-
dí, aby nám vyhovovalo, co 
nejlépe. Ani místní mateřská 
škola naše požádání o pomoc 
neodmítla a slíbila prostory 
pro 1. a 2. třídu. 

V daný den naštěstí nepršelo, 
ale sál v Hubertusu byl plně 
využit pro zábavné hry a 
soutěže z oblasti zdravově-
dy, topografie, přírodních 
věd aj. Ochotně pomáhali naši 
nejstarší žáci v organizaci i v 
průběhu dne. 
Při osobním poděkování vede-
ní hotelu Hubertus, nám bylo 
sděleno: ,,Rádo se stalo, jsme 
rádi, že jsme mohli škole po-
moci. Když to bude možné, 
vyhovíme rádi znovu.“ To by-
la odpověď na naši otázku 
ohledně finančního vyrovnání. 
Jsme skutečně rádi, že mezi 
námi takové přátele a pomoc-
níky máme, i když jich v sou-
časné době příliš mnoho není, 
a slibujeme pomoc zase z naší 
strany, bude-li třeba. 
Vřelý dík jménem celého pe-
dagogického sboru a všech za-
městnanců školy. 
                 
                    Mgr. M.Šebestová 

Ochotně podaná ruka 

O víkendu 12. - 13. května se v ZOO Plzeň uskutečnily Dny japon-
ské kultury. Poběžovice, jejichž historie se s Japonskem pojí nejvíce 

v Plzeňském kraji, zde dostaly svůj prostor. Expozice se snažila přiblížit návštěvníkům ZOO osudy hraběnky 
Mitsuko, která žila na zámku v Poběžovicích a pozvat turisty k návštěvě Poběžovic. Přestože počasí akci zprvu 
nepřálo, přišlo na Dny japonské kultury mnoho lidí, kteří mohli ochutnat japonské sushi, vyrobit si japonskou 
keramiku, shlédnout čajový obřad, lukostřelbu, samurajskou zbroj, nechat si napsat své jméno v japonštině či 
poslechnout japonské bubny. Doufejme, že se nám podařilo v Plzni ukázat, že nejsme jen bezvýznamnou obcí 
kdesi u hranic. Vždyť se Dny japonské kultury konají především kvůli „naší“ Mitsuko.                 A. Váňová 

Dny japonské kultury 

OZNÁMENÍ 
Policie ČR 

Město Poběžovice obdrže-
lo informaci o pohybu ne-
známého muže v našem re-
gionu, který se pod zámin-
kou lékařské péče a měření 
krevního tlaku, snaží dostat 
do domácností občanů. 
Jedná se o podvodníka, 
který takto zneužívá důvě-
ru občanů k provozování 
kriminální činnosti. Roz-
hodně podobné výtečníky 
do bytu nepouštějte!!! 



 

Dne 24.5. ve večerních hodinách, 
došlo v objektu bývalé košíkárny, 
v areálu kasáren k propadnutí stře-
chy v místech, kde k tomu již jed-
nou došlo. Vzhledem k tomu, že 
kolemjdoucí tvrdili, že před zříce-
ním slyšeli z objektu hlasy, byli 
povoláni hasiči, policie a jednotka 
s cvičenými záchranářskými psy, 
kteří byli na místo dopraveni heli-
koptérou. Ta ve večerních hodi-
nách hledala pomocí reflektoru 
místo k přistání, až se jí to podaři-
lo na fotbalovém hřišti. Obavy z 
přítomnosti osob pod ruinami se 
naštěstí nepotvrdily, ale na místě 
se sešlo velké množství přihlížejí-
cích osob, včetně zástupců televi-
ze a tisku. Reportáže byly opera-
tivně zveřejněny v televizi a regio-
nálním deníku. Na základě soudní 
žaloby na určení vlastníka objektu, 
byl vlastníkem uznán p. Johann 
Wiesner, který svá vlastnická prá-
va uznal podpisem těsně před tou-
to událostí. 

Rekonstruovaný dům čp. 50 v 
současnosti dostává střešní kryti-
nu. Namísto plánovaného CEM-
BRITU, však je na střechu poklá-
dána pálená taška, která vypadá 
velmi dobře a k celému objektu se 
vzhledově hodí. 

V zámeckém parku nám krásně 
kvetly rododendrony, které vy-
tvořily nádherně barevná zákoutí. 
K vidění byly květy bílé, žluté, 
oranžové, fialové a červené. Údrž-
ba parku, který se rozkládá na cca 
3 hektarech, je velmi náročná ne-
jen na sekání trávy, ale i na plení 
záhonů, zalévání a další práce. V 
parku jsou instalovány 4 lavičky a 
odpadkové koše, takže skýtá mož-
nost příjemného posezení. 
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Aktuálně Aktuálně 
ve městě.ve městě.  

Výběr z usnesení z 13. jednání RM Poběžovice, ze dne 2.5.2007 
• RM s okamžitou platností stanovuje povinnost: při vystavování objednávek na nákup materiálu nebo služeb 

do hodnoty 10.000.-Kč, je opatřit dvěma podpisy (starosta a místostarosta), při vystavení objednávek nad 
hodnotu 10.000.-Kč je nejprve projednat a schválit v RM. 

• RM ukládá starostovi, ve spolupráci s účetní města, připravit písemný příkaz k maximálním úsporám a pře-
chodu na nejúspornější režim hospodaření, pro všechny složky města. 

• RM rozhodla o odkladu výplat odměn neuvolněným funkcionářům města o 6 měsíců, počínaje měsícem 
dubnem 2007 s tím, že budou vyplaceny ve výplatním termínu za měsíc říjen 2007. 

• RM schvaluje zásady pro používání autobusu AVIA ČAVDAR C 51, který je ve vlastnictví Poběžovic. 
• RM schvaluje návrh smlouvy o pronájmu autobusu AVIA ČAVDAR C 51, určenou pro poskytování služeb 

uvedeným vozidlem. 
• RM schvaluje kalkulaci předpokládaných provozních nákladů autobusu AVIA ČAVDAR C 51 se stanove-

nou kilometrovou cenou pro rok 2007. 
• RM schvaluje ceník prací Služeb města Poběžovice, prováděných pomocí mechaniz. i prací bez mechaniz. 
• RM schvaluje směrnici o úhradě za využívání Hasičské zbrojnice Poběžovice.  
• RM ukládá tajemníkovi a účetní města, předložit na příští jednání RM návrh změny usnesení 

ZM-18-04.03.11-4, tak aby vyhovovalo praxi jednorázového vymáhání pohledávky neuhraze-
ného místního poplatku za psa. 

• RM ukládá starostovi prověřit skutečného vlastníka pozemku p.č. 372/1 v k.ú. Šitboř, o jehož 
pronájem požádala pí. Jiřina Marešová, Šitboř 33 a se zjištěnou skutečností vrátit žádost k dal-
šímu projednání v RM. 

• RM bere na vědomí dvě žádosti o povolení umístit satelitní antény na dům čp. 202, v Masary-
kově ulici a ukládá správci bytového fondu, pí. Blahníkové, zjistit podrobnosti k přijatým žá-
dostem, aby bylo možno učinit konečné rozhodnutí. 

• RM schvaluje rozšíření veřejného osvětlení v Poběžovicích a okolních obcích, o 8 svítidel za-
věšených na stávající sloupy a 5 svítidel zavěšených na nově instalovaných sloupech, (bez 6 
svítidel k zastávce ČD v Záměliči) a pověřuje starostu vypracováním odpovědi ČEZ, správa 
VO region Západ. 

• RM schvaluje Smlouvu o dodávce vody a odvádění odpadních vod pro dobu stavebních úprav, 
č. 00253669-0000-2007 s firmou CHVAK, a.s., Domažlice, na dodávku vody pro rekonstruova-
ný dům čp. 50 a pověřuje starostu jejím podpisem. 

• RM schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene, položení vodovodní přípojky na pozemcích 
města, k čerpací stanici, s firmou ČEPRO, a.s., Praha a pověřuje starostu jejím podpisem. 

• RM schvaluje smlouvu o uzavření smlouvy budoucí o zřízení věcného břemene, pokládky ka-
belu NN, II. etapa, na nám. Míru, s firmou ČEZ Distribuce, a.s., Děčín, a pověřuje starostu je-
jím podpisem. 

• RM doporučuje ZM schválit záměr města prodat pozemek p.č. 943/5, o výměře 19 m2, v k.ú. 
Zámělič. 

• RM bere na vědomí oznámení Ministerstva životního prostředí ČR, o možnosti seznámit se s 
návrhem plánu péče pro CHKO Český les, na období 2007-2016, na internetových stránkách 
ministerstva -  www.env.cz. 

• RM bere ne vědomí oznámení MěÚ Domažlice, odboru životního prostředí, o schválení hava-
rijního plánu pro nakládání se závadnými látkami, pro provozovnu firmy Lasselsberger, a.s., v 
Poběžovicích. 

• RM bere na vědomí oznámení MěÚ Domažlice, odboru dopravy, o zahájení správního řízení o 
povolení uzavírek provozu na silnicích v Poběžovicích, v důsledku prací na kanalizaci: Slovan-
ská ulice od 26.5. do 27.5.2007, Drahotínská ulice od 14.5. do 18.5.2007. 

• RM bere na vědomí žádost firmy STEMONT JS, s.r.o., H. Týn a dává souhlas se stavbou: 
oprava transformační stanice a vedení nízkého napětí v obci Sezemín. 

Výběr z usnesení ze 14. jednání RM Poběžovice, ze dne 15.5.2007 
• RM ukládá starostovi předkládat po každé měsíční závěrce hospodaření města, k projednání 

RM přehled faktur, po době splatnosti a přehled o průběžné úhradě faktur v předchoz. měsíci. 
• RM ukládá veliteli JPO II, Poběžovice, průběžně zapisovat naměřenou teplotu v prostorách 

hasičské zbrojnice, dbát na to, aby nedocházelo k přetápění objektu a zbytečnému úniku tepla. 
Kontrolu záznamu teplot bude průběžně provádět starosta města. 

• RM ukládá starostovi, místostarostovi a předsedovi KV ZM, projednat s velitelem JPO II mož-
nost osazení otopných těles v hasičské zbrojnici termoventily, případně jiná technická opatření 
vedoucích k úspoře při vytápění objektu. 

• RM bere na vědomí informaci starosty o jednání s ředitelkami ZŠ a MŠ Poběžovice, o ustano-
vení § 7, zákona č. 258/2000, Sb., o ochraně veřejného zdraví, ze kterého vyplývají pro škol-
ská zařízení povinnosti provést různé stavebné úpravy s tím, že výjimka platí do 31.12.2007. 

• RM souhlasí s dočasným zrušením části plynového rozvodu v Husově ulici a to do doby, do-
kud nebude k dispozici jiné technické řešení, aby bylo možno provést pokládku kanalizačního, 
odlehčovacího a vodovodního potrubí. 

• RM ukládá starostovi, vyzvat    p. Jiřího Kohouta k rezignaci na funkci člena Školské rady ZŠ 
Poběžovice (v důsledku změny trvalého pobytu) a vedení ZŠ Poběžovice, ke zvolení nového 
člena uvedeného orgánu. 

• RM souhlasí s pronájmem nevyužívané garáže v bytovém domě čp. 202, v Masarykově ulici, 
paní Monice Strasserové s tím, že nájemní vztah bude uzavřen za stejných podmínek, jako 
ostatní pronájmy garáží. 

• RM nesouhlasí se snížením platby za svoz komunálního odpadu pí. Zdeňce Milkové, Mnichov-
ská 43, Poběžovice, neboť v souladu s čl. 5, obecně závazné vyhlášky č. 03/2005, již jednou 
sníženou sazbu poplatku má. 

• RM bere na vědomí stížnost paní Ivanou Wannemacherovou, na jednání pracovnic SZO Pobě-
žovice a starosty města, podanou u KÚ Plzeňského kraje a na Ministerstvu práce a sociálních 
věcí ČR, která byla se stěžovatelkou projednána a ve které bylo dosaženo smírného řešení. 

• RM bere na vědomí informaci Policie ČR o pohybu muže, který se pod záminkou měření krev-
ního tlaku u občanů, snaží dostat do jejich domácnosti, kde může páchat krádeže a ukládá ta-
jemníkovi informovat o tom občany ve zpravodaji Poběžovicko. 

• RM bere na vědomí rozhodnutí Krajského úřadu Plzeňského kraje, kterým bylo město Poběžo-
vice registrováno jako poskytovatel pečovatelské služby. 

• RM bere na vědomí závěr zjišťovacího řízení KÚ PK k uvažovanému rozšíření SP Poběžovice, 
o porážku vepřů a energetickou a kejdovou koncovku, ve kterém bylo konstatováno, že uvede-
né projekty nemají významný vliv na životní prostředí a nebudou proto posuzovány podle zá-
kona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. 

http://www.env.cz


Podrobné informace a formu-
láře žádostí obdrží zájemci na 
MěÚ Domažlice, odb. životní-
ho prostředí nebo na MěÚ Po-
běžovice odboru životního 
prostředí - Ing. Lindová. 
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UPOZORNĚNÍ 
Městský úřad Poběžovice  
upozorňuje občany na blížící 
se termín, splatnosti místního 
poplatku za odvoz a likvidaci 

komunálních odpadů. 
Ten je nutno zaplatit nejpoz-

ději do  
30.6.2007   

Prodám družstevní byt 2+1 o 
výměře 60 m2, v Poběžovicích. 

Cena 450.000.-Kč. 
Telefon: 604 854 465.   

*  *  * 

Helena Tanková, Budovatelů 
386, 345 22  Poběžovice. 

P R O D E J 

Platí pro okolní obce, neplatí pro město Poběžovice, kde budou všichni  
napojeni na kanalizaci s centrální ČOV (čistírna odpadních vod).  

kanalizační přípojka          kanalizace                       nemám                                          nepotřebuji 
 
      pouze septik                  kanalizace bez ČOV      nemám                                          nepotřebuji 
      pouze septik                  povrchových vod            nelze vydat bez doplnění o biologický stupeň čištění 
      pouze septik                  podzemních vod             nelze vydat bez doplnění o biologický stupeň čištění 
 
septik s biol. stup. čištění    kanalizace bez ČOV      nemám                                          nepotřebuji 
septik s biol. stup. čištění    povrchových vod            mám vydané před 1.1.2002        musím žádat o prodl. 
septik s biol. stup. čištění    povrchových vod            nemám                                       musím žádat o povol. 
septik s biol. stup. čištění    podzemních vod             mám vydané před 1.1.2002        musím žádat o prodl. 
septik s biol. stup. čištění    podzemních vod             nemám                                       musím žádat o povol. 
 
                                             bezodtoková                                                                                                          
            žumpa                       s pravidel. vyvážením   nemám                                          nepotřebuji 
 
domovní čistír. odp. vod      kanalizace bez ČOV      nemám                                          nepotřebuji 
domovní čistír. odp. vod      povrchových vod            mám vydané před 1.1.2002        musím žádat o prodl. 
domovní čistír. odp. vod      povrchových vod            nemám                                       musím žádat o povol. 
domovní čistír. odp. vod      podzemních vod             mám vydané před 1.1.2002        musím žádat o prodl. 
domovní čistír. odp. vod      podzemních vod             nemám                                       musím žádat o povol. 

 
mám zařízení 

 
zaústění do 

stávající stav výhled 

Povolení k vypouštění odpadních vod 

Vraťme se téměř o třicet let 
zpátky. Tělocvičnu naší ško-
ly zaplňují půvabné mladé 
ženy, které se rozhodly, že 
svůj volný čas budou věno-
vat pohybu a pobytu ve spo-
lečnosti dobrých kamarádek. 
A tak začalo cvičení pro že-
ny, jehož věrnou velitelkou 
je dodnes pí. Milena Volfíko-
vá a členkami zůstaly všech-
ny ty, jež mají rády sport, zá-
bavu, dobrou náladu, legraci a 
čerstvý vzduch. 
Dnes nese jejich kolektiv ná-
zev Poběžovické odrosten-
ky a cvičí pod „Asociací 
sportu pro všechny.“ 
Každou středu večer je opět 
tělocvična jejich a nezaostá-
vají ani v trendu doby - vě-
nují se aerobiku, i když for-
mou pomalou. 

A nejen cvičení je náplní je-
jich volného času. Doplňují 
je dalšími aktivitami - utká-
ním ve vybíjené se ženami 
o několik let mladšími, 
jejichž cvičitelkou se sta-
la Vladěna Winterová, ná-
vštěvou bowlingu - letos pro-
běhl úspěšně 23.3. a pochody 
do přírody, které završí vždy 
daný sportovní rok. 
A jedno takové putování se 
konalo právě na Den matek, 
13.5.2007. 
Cílem bylo hraniční pásmo - 
Pleš - Friedrichshäng - Eu-
lenberg. 
Do vesnice Rybník se necha-
ly odvézt auty, ale odtud již 
putovaly na druhou stranu 
hranice po svých. Počasí jim 
přálo, nálada a fyzička byly 
výborné, a tak zdolaly pěkný 

Znáte nás ? 

kousek cesty, aniž by si to 
uvědomily. Poznaly kout naší 
země, který kdysi vypadal 
zcela jinak, zamyslely se nad 
historií, zavzpomínaly, obdi-
vovaly kouzlo tamější příro-
dy, poseděly při dobré sva-
čince a s chutí a načerpáním 
nových sil do běžného denní-

ho života se spokojeně vrátily 
domů. V červnu je ještě čeká 
souboj ve vybíjené s těmi o 
několik let mladšími.  
„Přijďte nám fandit - anebo - 
přijďte mezi nás. Znáte nás?“ 

 
Zdraví vás všechny  

Poběžovické odrostenky. 

Šandovu ulici zná většina Po-
běžovičanů. Ale kdo to byl 
Šanda? Pan Dominik Šanda se 
narodil roku 1880 v Černovsi 
u Prachatic. V roce 1900 ma-
turoval v Českých Budějovi-
cích, v roce 1905 byl vysvě-
cen a pak už je jeho život spo-
jen s Poběžovickem. Když Po-
běžovice většina lidí znala pod 
názvem Ronšperk, působil zde 
jako kaplan. Od roku 1916, po 
několika letech v Šitboři a na 
Pivoni, až do své smrti, v roce 
1937, pak byl zdejším děka-
nem a farářem. Vážili si ho jak 

Češi, tak i Němci. Pan Ing. 
Purghart ve svém rukopise o 
Poběžovicích na něj vzpomíná 
jako na dobrého a pracovitého 
člověka, který si i v němec-
kém prostředí uchoval svoje 
vlastenecké cítění. Jeho hrob, 
byť s německým nápisem na 
pomníku (pomník byl posta-
ven z farských peněz), se na-
chází naproti hrobu Jindřicha 
Coudenhove Kalergi. O letoš-
ní opravu Šandova pomníku 
mají zásluhu členové spolku 
Dobrohost, za čež jim patří 
dík.                                MŠ 

Povolení k vypouštění odpadních vod  
do vod povrchových nebo podzemních - pro domácnosti občanů.  

Kdo byl Dominik Šanda? 



V sobotu 7. dubna se uskutečnil 
v tělocvičně ZŠ v Poběžovicích 
tradiční Velikonoční turnaj ve 
stolním tenise. Přihlásilo se 21 
závodníků, kteří se utkali ve 2 
kategoriích – registrovaní a ne-
registrovaní. V soutěži neregis-
trovaných zvítězil  Syrový, na 
místě 2. byl Novotný a 3. místo 
obsadi l  Vlasta  Duffek. 
V kategorii registrovaných se 
hrálo nejprve ve 3 základních 
skupinách, dále pak vyřazova-

cím systémem na 2 porážky. 
Ve vyrovnaném finále zvítězil 
domácí hráč Vašek Kuneš nad 
dalším domácím hráčem Mírou 
Duffkem 3/2. V souboji o 2. 
místo nestačil Míra Duffek na 
Zdeňka Písaříka, hrajícího za 
Holýšov a skončil 3. Velké po-
děkování patří poběžovickým 
hasičům za výborné občerstve-
ní. Celý turnaj byl důstojnou 
tečkou za právě skončenou 
úspěšnou sezonou.         JL 

stránka 4 

Rozloučení 

Poděkování 

Jubilanti 

PODĚKOVÁNÍ 
Jménem věřících návštěvníků 
poběžovického chrámu Nane-
bevzetí P. Marie, bych chtěla 
poděkovat občanskému sdruže-
ní DOBROHOST, za výměnu 
shnilého prkna v podlaze před 
ambonem, které hyzdilo celko-
vý pohled na hlavní oltář. 

Jménem rodiny,  
i jménem svým,  

děkuji přátelům a známým  
mé matky, paní 
Anna Pokorné, 

kteří se s ní přišli rozloučit,  
dne 10.5.2007, do Klatov. 

Děkuji i těm,  
kteří ústně, či písemně  

projevili soustrast  
s jejím úmrtím. 

 
Jan Pokorný 

Za paní  
Annou Pokornou  
Každé město i místo má osob-
nosti proslulé dobrým a milým 
jednáním. V Poběžovicích k 
nim po mnohá léta patřila obě-
tavá a milá paní Anna Pokor-
ná. Ona i její muž byli duší 
mnoha spolků, které nezištně 
konaly dobro pro většinu obča-
nů. Zvláště dobře je zapsána v 
myslích těch, kteří mají rádi i v 
obchodě vlídné a vstřícné jed-
nání. Dlouholetá členka ob-
chodního družstva Jednota do-
kázala vždy najít vlídné slovo 
a snažila se každému pomoci. 
Anna Pokorná patřila k těm, 
kteří nedokáží neodpovědět na 
pozdrav, ráda s každým poho-
vořila a kdo o to stál, tomu by-
la nápomocná i radou. Patřila 
ke generaci (bylo jí 92 let), jež 
ještě považovala zdvořilost a 
slušnost za zaklad mezilid-
ských vztahů. Na prvním místě 
však milovala svoji rodinu, 
která na ni nikdy nezapomene.  
S Annou Pokornou se všichni, 
kteří ji měli rádi a kteří si jí vá-
žili, rozloučili 10. května 2007. 
Čest její památce.  

Marie Špačková Turnaj ve stolním tenisu. 

1.   Poběžovice A  22   19  2     1     0    1004:463    303:93        62 
2.   Kdyně B          22   18  3     1     0    1018:440    308:88        61 
3.   Holýšov B        22   17  2     3     0    943:555      274:122      58 
4.   Milavče A        22   13  2     7     0    806:660      225:171      50 
5.   Hluboká A       22   14  0     8     0    801:690      225:171      50 
6.   Babylon A       22   9    4     9     0    722:791      186:210      44 
7.   So. Domažl. A 22   9    3     10   0   751:753      196:200      43 
8.   Poběžovice B   22   9    0     13   0    720:806      181:215      40 
9.   Pocinovice C   22   6    2     14   0    633:873      154:242      36 
10. Staňkov B        22   5    2     15   0    586:898      137:259      34 
11. Prapořiště A   22   3    0     19   0    511:956      111:285      28 
12. H. Týn A         22   0    0     22   0    411:1021    76:320        22 

Konečná tabulka okresního přeboru 

Sezóna 2006/07 byla pro oddíl stolního tenisu nadmíru úspěšná. 
Družstvo „A“ ve složení Ivana Králová. Míra Duffek, Vašek 
Kuneš a Honza Látka naplnilo ambice do něj vkládané a vyhrá-
lo okresní přebor a postoupilo do krajského přeboru II.třídy. 
Klíčem k postupu byl týmový duch, bojovnost a vyrovnané vý-
kony všech členů družstva. Družstvo „B“ předvádělo po celou 
dobu soutěže solidní výkony a konečná 8. příčka je zasloužená. 
Družstvo „C“ vedené Mírou Kabourkem obsadilo ve své soutěži 
velmi pěkné 2. místo a doufejme, že výkonnost mladých hráčů, 
kteří zde nastupují, půjde ještě nahoru.                 
                                                                                            JL 

STOLNÍ TENIS 

1. července - Zahájení turistické sezóny v zámku Poběžovice 
 

29. června a 1. července - Dny židovské kultury 
               29. 6. - Slavnostní otevření židovského hřbitova 
               Zahájení výstavy o obnově židovského hřbitova (MKIS) 
               1.7. - Přednáška o židovské obci v Poběžovicích a o prů-
               běhu oprav hřbitova (MKIS) 
 

6. července - Hudbu složil, slova napsal (kino Poběžovice) 
                      Vtipná, hudební a především romantická komedie                           
                     ideální na začátek léta. 
 

7. července - Noční prohlídky zámku Poběžovice 
 
 Zámek Poběžovice 
Pondělí - Neděle  9:00 - 17:00 
 

V neděli 1. července zahajuje zámek Poběžovice již pátou turis-
tickou sezónu. Zájem turistů roste rok od roku, proto bude zámek 
otevřen celý týden a prohlídky se uskuteční každou celou hodinu, 
poslední prohlídka je v 16:00 hod.  
 

Anna Váňová 
MKIS, Občanské sdružení Abraham 

Zahájení turistické sezóny v Poběžovicích 

Dne 3. května 2007 utichlo 
předobré srdce, velmi hodné a 

upřímné ženě, paní 

Anně Pokorné 
z Poběžovic. 

Je těžké rozloučit se, 
je těžké říci sbohem  

tomu,  
koho jsme milovali. 

Však navždy zůstane v 
našich srdcích  
a vzpomínkách. 

Nechť je jí země lehká a  
odpočívá v pokoji.   

Sokolovi. 

Kino v červnu  
 

2007 
 
 
 

pátek 1.6.                  17.00 hod. 
PAST NA ŽRALOKA - vstup 
zdarma 
                                    19.30 hod. 
NEZNÁMÝ SVŮDCE 
 
pátek 8.6.                  17.00 hod. 
ROBINSONOVI 
                                  19.30 hod. 
ROBINSONOVI 
 
pátek 15.6.                19.30 hod. 
DOPISY Z IWO JIMY 
 
pátek 22.6.                19.30 hod. 
BESTIÁŘ 
 
středa 27.5.               19.30 hod. 
PIRÁTI Z KARIBIKU - Na 
konci světa  
 

pátek 29.6.                19.30 hod. 
SPIDER-MAN 3 

Dne 16. června se dožívá  
85 let  

naše členka, paní  
Miroslava  
Kociánová. 

*  *  * 
Dne 18. června se dožívá  

65 let  
rovněž naše členka, paní  
Anna Jahnová.   

  

Do dalších let jim přejeme  
hodně štěstí,  

neboť je krásné,  
hodně zdraví,  

neboť je vzácné  
a božího požehnání. 

 

Za Svaz invalidů  
ZO Poběžovice,  

Jaroslava Sokolová. 
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